ENONCE REPONSE JURY
24) Calculer In (e?)
Augmenter une quantité de 100 %
25)
revient a la multiplier par :

26) flz)=e" f'(0) =
27) Développer (z — 3)?
28) 15% de 60

. 1
29) La moitié de 3
30) Résoudre 1’équation : e*=2 =1 x =

CLASSE ..o

v Durée : 9 minutes
v L’épreuve comporte 30 questions.

v L’usage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n’est pas permis d’écrire
des calculs intermédiaires.
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ENONCE REPONSE Jury
1) 7 x 8
2) V16 x 9
3) 25% de 48
4) flz) =2’ -2 f(=2) =
5) 6 x 235 4+ 6 x 65
6) V25 — 16
7) 3,25 h= h...min
8) Ecriture décimale de
Sur 50 étudiants, 40 ont obtenu leur
10) | diplome. Le pourcentage d’étudiants %
ayant obtenu leur diplome est :
1
11) Calculer / e* dx
0
12) Moyenne de la série :
8 13 2 17
Un smartphone cotite 500 €.
13) Son prix diminue de 20 % <

puis augmente de 20 %.
Quel est son nouveau prix ?

ENONCE REPONSE Jury
Voici la loi d’une variable
aléatoire X :
14) T 3103 E(X) =
P(X=a2)= | 010603
L’espérance de X est :
15) flx)y=a23 -3z +1 fllx)y=......
Coefficient directeur de la
16) droite passant par
0(0;0) et A(—1;3).
4 cahiers identiques
17) colitent 14 €. €
Combien cotitent 6 cahiers?
(uy) est la suite arithmétique
18) de 1" terme ug = 2 et de Ui = ...
raison r = —3.
19) Ecrire sous la forme d’une
fraction irréductible :
2
74 2
* 3
A et B sont deux événements
tels que P(A) =04;
20) P(B) =07 et P(AUB) =...
P(ANB)=0,3.
21) 1 milliard = 10
22) 1,5 x 12
Ug = 6
23) Upy1 = 0,5y, Uy = ...




